







Помощь польским строителям

ВАРШАВА, 16 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Жизнь Варшавы», строители Дворца культуры и науки имени И. В. Сталина в Варшаве передали польским строителям производственно-складскую базу в Еленках...

Н пребыванию Советской правительственной делегации в ННДР

ПХЕНЬЯН, 16 августа. (ТАСС). Сегодня Советская правительственная делегация во главе с секретарем ЦК КПС С. А. Б. Арнольдом возложила венок к подножию монумента освобождения в Пхеньяне...

При возложении венка присутствовали руководители Трудовой партии Кореи и правительства БНДР Пак Ден Ай, Пой Чан Ик, Пак Ен Бин, Нам Ир, Ли Ден Сук, председатель Пхеньянского городского народного комитета Чен Ен Пхо...

Празднование 10-й годовщины со дня освобождения Кореи

ПХЕНЬЯН, 17 августа. (ТАСС). Вчера в Пхеньяне на стадионе Моранбон закончились всекорейские физкультурные соревнования к 10-й годовщине со дня освобождения Кореи...

ПХЕНЬЯН, 17 августа. (ТАСС). Вчера вечером в Пхеньяне в театре Моранбон была показана корейская национальная опера «Сказание о девушке Сим Чон».

Сообщение секретариата Всемирного Совета Мира

ВЕНА, 16 августа. (ТАСС). Секретариат Всемирного Совета Мира перешел для опубликования следующие сообщения. В момент, когда во всем мире отмечается 10-я годовщина атомной бомбардировки Хиросимы...

Вместе с разветвленной кампанией Всемирного Совета Мира по сбору подписей прилагаются многочисленные материалы, которые и крупные организации выставляют за уничтожение ядерного оружия...

Международная научно-техническая конференция по мирному использованию атомной энергии

ЖЕНЕВА, 16 августа. (Спец. корр. ТАСС). На вчерашнем дневном заседании комиссии биологии и медицины было закончено обсуждение вопросов, связанных с применением радиоактивных изотопов в агрономических исследованиях...

В последующих докладах на утреннем заседании рассматривались вопросы, связанные с исследованиями в области биохимии растений. Основываясь на результатах исследований, проведенных в Советском Союзе...

Парламентские выборы в Сан-Марино

РИМ, 15 августа. (ТАСС). Вчера в Сан-Марино (небольшое самостоятельное государство на Апеннинском п-ве) состоялись выборы в Большой совет (парламент) республики.

Как сообщает агентство АНСА, из 7.815 человек имевших право участвовать в голосовании, к урнам пришли 5.245. За коммунистов было подано 1.656 голосов, за социалистов — 1.338 голосов...

Окончание Международной конференции за запрещение атомного и водородного оружия

ТОКИО, 16 августа. (ТАСС). Вчера в Токио состоялось заключительное заседание Международной конференции за запрещение атомного и водородного оружия.

От имени китайских борцов был вручен букет из 50 млн. иен в качестве взноса в этот фонд. Советские люди, сказал руководитель советской делегации Е. М. Жукон, с большим вниманием и симпатией следят за развивающейся в Японии борьбой...

Рост промышленного производства в Югославии

БЕЛГРАД, 16 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Политика», за 6 месяцев этого года общий индекс промышленного производства Югославии увеличился по сравнению с тем же периодом 1954 года на 23 процента...

Крупные успехи достигнуты в развитии промышленности Народной Республики Сербия. Как сообщает агентство ТАИЮГ, общий объем промышленного производства республики за первое полугодие увеличился более чем на 20 процентов по сравнению с соответствующим периодом 1954 года.

Парламентская делегация Югославии в Сочи

СОЧИ, 16 августа. (ТАСС). 15 дней состоит в Советском Союзе делегация Союзной Народной Скупщины Федеративной Народной Республики Югославии.

Затем представители югославского народа побывали в санаториях «Чайка» Министерства судостроительной промышленности и имени Орджоникидзе — Министерства угольной промышленности.

Американская сельскохозяйственная делегация вылетела на целинные земли

АЛМА-АТА, 16 августа. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня после осмотра города американская сельскохозяйственная делегация, разделившись на две группы, вылетела в Алтайский край...

Группа членов американской сельскохозяйственной делегации прибыла в Алтайский край

РУБЦОВСК (Алтайский край), 16 августа. (ТАСС). Сегодня группа членов американской сельскохозяйственной делегации, возглавляемая Лоуренсом Сот, прибыла в город Рубцовск Алтайского края.

Выступление Неру в Народной палате Индии

ДЕЛИ, 16 августа. (ТАСС). Сегодня премьер-министр Индии Неру выступил в Народной палате с заявлением по поводу событий 15 августа в Гоа и в других португальских владениях.

Доброхотов Сергей Николаевич

После непродолжительной болезни, в ночь на 14 августа 1955 года, скончался управляющий трестом «Кузбассуглегеология» Доброхотов Сергей Николаевич.

На межзональном шахматном турнире в Гетеборге

ГЕТЕБОРГ, 16 августа. (Спец. корр. ТАСС). В первом туре межзонального турнира почти во всех встречах идет напряженная острая борьба. Только в партии чехословацких шахматистов Пахмана и Филиппа быстро определился ничейный результат.

ГЕТЕБОРГ, 16 августа. (Спец. корр. ТАСС). Вчера на пятом часу игры в первом туре межзонального шахматного турнира советский мастер Ильичевский королем использовал свое преимущество в партии с гротмейстером Уншером...

Новые выдающиеся достижения спортсменов-парашютистов

Авиационная спортивная комиссия Центрального аэроклуба СССР имени В. П. Чкалова утвердила в качестве всеюношеских рекордов следующие достижения советских авиационных спортсменов.

Дневной групповой комбинированный прыжок на точность приземления с высоты 600 метров с задержкой раскрытия парашюта, совершенный мастером спорта В. Сельверстовой 8 июля 1955 года. Среднее отклонение по двум прыжкам от центра круга составило 5 метров 21 сантиметр.

Доброхотов Сергей Николаевич

После непродолжительной болезни, в ночь на 14 августа 1955 года, скончался управляющий трестом «Кузбассуглегеология» Доброхотов Сергей Николаевич.

Сергей Николаевич Доброхотов родился в 1896 году в г. Туле, в семье рабочего Тульского оружейного завода. Свою трудовую деятельность он начал в 1913 году.

Погода

Сегодня по области и г. Кемерово ожидается переменная облачность, без осадков, ветер юго-западный, местами до сильного. Температура по области 16—21, по г. Кемерово—16—18 градусов.

Президиум Верховного Совета СССР преобразовал общесоюзное Министерство бумажной и деревообрабатывающей промышленности в союзно-республиканское Министерство бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР.

Призранки понижают вершины

Производство Ереванской киностудии 1955 года. Сценарий Э. Карамяна. Постановка Г. Колтунова, С. Кевокова, Э. Карамяна.

В ближайшие дни на экраны кинотеатров и клубов Кузбасса выпускается новый художественный фильм «Призранки понижают вершины».

Правила пожарной безопасности в сушилах и зерноскладах

1. Печи, устанавливаемые в зерносушильнях, должны быть такой конструкции, которая исключала бы возможность попадания искр внутрь помещения. Борова сушильных печей должны быть оборудованы дымоходными трубами, которые должны отстоять от деревянных частей крыши (стропил, обрешетки) не ближе 10 см, считая от поверхности трубы.

5. В помещении зерносушилки должны быть 2 огнетушителя, 2 кадки (бочки) с водой, ведро, лом и топор. 6. СУШИЛЬЩИК ОБЯЗАН: а) не допускать повышения температуры воздуха в сушильной камере выше установленной для данной культуры;